

保洁员因家庭原因辞职，商场暖心举动让她感动——

好心老板多发一个月工资

本报讯(记者陈志茹 实习生张敏 通讯员傅勇 李婷婷)一名保洁员工作3个月后，因家庭原因不得不辞职回家。商场负责人得知情况后，给该保洁员多发了一个月工资。

这名保洁员是咸安区温泉办事处希望桥社区的吴女士，今年54岁。吴女士自身患有疾病不适宜工作，家里有一个儿子患轻度智力残疾，只能靠丈夫四处打零工维持生计，家庭收入入不敷出。

为了多挣点钱，给丈夫减轻压力，吴女士隐瞒了自己的病史。2018年12月中旬，她在市区沃尔玛购物广场担任保洁员，虽然工作尽心尽力，但家里老母亲又中风了。吴女士忙于工作，还要照顾老母亲，终因力不从心，导致旧病复发，无法做好保洁工作。今年3月8日，她依依不舍的递交了辞职信。

“这个员工很负责，一直做得很好，怎么就辞职了？”该商场负责人看到吴女士的辞职信后，感到很疑惑，便

向希望桥社区打听。经了解，才得知吴女士的身体状况和家庭情况。

该负责人表示，不管吴女士隐瞒了什么，没有对工作造成不良后果。给她多发一个月的工资，就当是感谢她对工作的付出。同时，欢迎吴女士身体恢复后，再次来上班。

3月21日，希望桥社区和该商场负责人来到吴女士家，将工资送到了她手中。“真没有想到，公司还多发了我一个月工资！”吴女士激动地说。

微信“摇一摇”遇到高富帅？原来是个骗子！

本报讯(记者葛利利 通讯员孙晓华)微信“摇一摇”是很多人闲来无事打发时间、结交朋友的方式。近日，咸安的叶女士却摇出来一个骗财骗色的骗子。好在，经过咸安警方的缜密侦查，该男子已被刑事拘留。

2018年6月，叶女士通过微信“摇一摇”，摇到一名姓黄的男士。两人一“聊”如故，黄某声称自己在咸宁是大老板，有很多房产和私家车。黄某每天通过微信、电话，对叶女士嘘寒问暖，并向她讲诉自己创业经历，这让叶女士对黄某十分崇拜。

没过多久，黄某要求和叶女士见面，叶女士如约前往。两人见面后相聊甚欢，黄某就带叶女士到咸宁某楼

盘处，指着几栋房子表示，这些房子都是他名下资产，他可以送叶女士一套。黄某让叶女士回家后准备身份证复印件及户口本复印件给他，他拿到房产局去给叶女士过户。叶女士见黄某如此“真诚”，被深深打动。

此后，黄某又与叶女士见了两次面，两人畅谈人生。黄某“顺便”说了一下心事，表示最近生意有些不顺，有“大师”指点他可以用女子身上的金饰品放在车里辟邪，但是他不好意思找别人开口。叶女士一听，想到了随身佩戴的金项链，于是拿出金项链挂在黄某车上借给他“辟邪”。为此，黄某还让其母亲特意打来感谢电话，感谢叶女士的深明大义。

然而，叶女士借出项链没两天，黄某就消失得无影无踪。叶女士这才意识到上当受骗，于是报警。

接案后，警方调查发现，黄某并不是什么大老板，也没有多处房产，就连他的身份信息都是假的。随后，经过警方的多方侦查和部署，终于弄清楚黄某的真实身份，并将藏匿在出租房内的黄某抓获归案。

经查，黄某原名刘某，是一个游手好闲的无业游民，几年前身份证件掉了之后，制办了这个假身份证件，然后借用假身份信息认识了叶女士，虚拟自己资产，骗叶女士。刘某对自己骗财骗色的伎俩供认不讳。

目前，刘某已被刑事拘留。

特种设备作业人员集中考试



3月25日，为提高特种设备作业人员技能水平，湖北特检院咸宁分院组织咸宁南玻集团、湖北金盛兰冶金科技有限公司等6家企业的25名特种设备作业人员进行了桥门式起重机、起重机械指挥、叉车司机3个项目首场考试。

考试中，采取实物化(模拟化)进行实际操作，严格考场秩序、严格评分标准，实行考试全程录像、现场打分和成绩确认，做到了评分标准、考试过程、考试结果“三公开”，切实保证了考试质量。

(记者叶和平 通讯员胡尉 舒平斌)

爱心接力 践行邮储公益

邮储银行咸宁分行开展“公益日”主题宣传活动



本报讯(通讯员 王蜜)近日，邮储银行咸宁市分行的员工们贴上红色心形“邮爱公益”胸贴，走上街头开展“邮爱公益日”健步走活动。

当天上午，邮储银行咸宁市分行在该行营业部门前举行2019年“邮爱公益日”启动仪式，邮储银行咸宁市分行行长文谟军为公益志愿者授旗，下达出发命令。副行长、工会主席刘年加号召大家用健步走的方式捐步数，献爱心，传

播邮爱精神。市分行机关近100名员工统一佩戴“邮爱公益”LOGO，手持“邮储银行公益者协会”旗帜，从市分行营业部出发，沿着温泉路、茶花路和马柏大道开展了健步走活动，途中向市民发放宣传折页，宣传“邮爱公益”，传播企业社会责任，赢得了社会各界人士的一致好评。

据悉，2017年起，邮储银行将每年的3月20日定为“邮储银行公益日”，成立“邮爱公益基金”。邮储银行咸宁

市分行今年是第三年开展此活动，旨在履行社会责任，践行社会公益。走上街头宣传的同时，该行还在营业大厅内张贴了“邮爱公益”宣传海报，员工向前来办理业务的客户宣传讲解邮爱公益活动，发放宣传折页，为邮储银行邮爱公益日活动造势。

截至2018年末，“邮爱公益基金”已累计募资2000余万元，在全国22各贫困县高中开设邮爱自强班，受益学生达2400余人。

邮储银行召开审慎监管会

依法合规守底线 审慎经营谱新章

本报讯(通讯员 陈丽华)3月22日，根据咸宁市银保监分局工作要求，市邮储银行、市邮政分公司参加了2018年度邮政储蓄银行咸宁市分行审慎监管会。邮储银行行长文谟军汇报了2018年主要工作情况，2018年，邮储银行咸宁市分行坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实市委市政府和市银保监分局的各项决策部署，在省行、市委的正确

领导下，在监管部门的大力指导、精心帮扶下，解放思想，担当作为，推动高速度发展向高质量发展转变，圆满完成了年初确定的目标任务，全年未发生区域性或系统性案件及重大风险事件，收入、利润预算指标迈入全省前列，为奋力谱写新时代咸宁市分行高质量发展新篇章奠定了良好的基础。

市银保监分局副局长叶辉扬对邮储银行咸宁分行2018年经营管理情况

给予了高度肯定，尤其2018年实现全年零案件及重大风险事件，业务经营稳健持续发展，盈利水平持续上升，“三农”服务不断推进，邮银联动得到加强等方面。叶辉扬对2019年工作，提出了重要意见，要求加大风险管理力度，坚持“三个原则”、“突出”五个重点”；加大案件防控工作，始终保持高压态势；加大支持实体经济发展力度；加大履行社会职责。

2019年，邮储银行咸宁市分行将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实上级行、监管部门工作部署，坚持新发展理念和高质量发展总基调，以三个“视角”为着眼点，推动转型升级，以党建统领，以合规经营控制风险，以精细化管理提升能力，以协同发展提升效益，以“五化”建设适应市场变化，奋力谱写新时代咸宁市分行高质量发展新篇章。

星艺装饰 XINGYI DECORATION

PPG大师漆

中国银行

中国银行专场

PPG大师漆&星艺集团家装文化节

3月2日-5月5日

装修贷款
利率低至
0.26%

中国银行独家指定合作伙伴

地址：十六潭路越通华府C1-106
(城铁南站斜对面)

爱家热线：8182788 400-9617-001